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Задача 1

№сх—          , а=       м,  b=      м,  с=      м,
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P1=        кН,  P2=        кН,  P3=        кН,  (=           , [(]= 160 МПа,  рис.1.

Используя метод сечений, определяем продольную силу на каждом участке стержня  и ищем значения  N:

на первом участке    (0( х1 (     =      м),     N(х1)=    Р3=

на втором участке    (       ( х2 (     +     =      м),     N(х2)=    Р3 — Р =

на третьем участке    (       ( х3 (     +     =      м),

N(х3)=    Р3 — Р  — Р =

По полученным точкам строим эпюру N — рис.2

Из условия прочности ( =
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( [(]=160 МПа определяем площадь сечения стержня по участкам:
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